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CĂTRE, 
" DIRECŢIA ADMINISTRA ŢIE PUBLICĂ LOCALĂ 

O.u3008 
~2, 4,8 

In atenţia Doamnei DUINEA CORINA IOSEFINA - Director Executiv Direcţia 
Administraţie Publică Locală 

Stimată Doamnă Director Executiv, 

Vă transmitem anexat Nota de rectificare erori materiale precum şi Referatul de aprobare la 
proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2, prin 
preluarea în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 a Direcţiei Generale Venituri 
Buget Local Sector 2, a Poliţiei Locale Sector 2 şi a Administraţiei Domeniului Public Sector 2, 
structuri cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2, precum şi pentru 
aprobarea organigramei, a statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale 
aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi Direcţiei Publice de Evidenţă Persoane şi Stare 
Civilă Sector 2, proiect supus dezbaterii publice din data de 20.03 .2025, modificate conform celor 
precizate. 

Cu consideratie, 

Şef Serviciu SOPGC 

Bucăîna 



Nr. 49196/24.03.2025 

ROMÂNIA 
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www.ps2.ro • Strada Ch ir istlgiilo r nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82 

NOTĂ RECTIFICARE ERORI MATERIALE 
la proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului 

Sectorului 2, prin preluarea În aparatul de specialitate al Primarului Sectorului 2 a 
DirecJiei Generale Venituri Buget Local Sector 2 , a Poli/iei Locale Sector 2 şi a 
Administra/iei Domeniului Public Sector 2, structuri cu personalitate juridică în 

subordinea Consiliului Local al Sectorului 2, precum şi pentru aprobarea organigramei, 
a statului defuncţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale aparatului de 
specialitate al Primarului Sectorului 2 şi DirecJiei Publice de EvidenJă Persoane şi Stare 

Civilă Sector 2 

Analizând proiectul de hotărâre privind reorganizarea apa ratului de specialitate al Primarului 
Sectorului 2, prin preluarea în aparatul de specia litate al Primarului Sectorului 2 a Direcţiei 
Generale Venituri Buget Local Sector 2 , a Poliţiei Locale Sector 2 şi a Administraţi e i Domeniului 
Public Sector 2, structuri cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2, 
precum şi pentru aprobarea organigramei, a statului de funcţii ş i a Regulamentului de Organizare şi 

Funcţionare ale aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi Direcţiei Publice de Evidenţă 
Persoane şi Stare Civilă Sector 2, proiect de hotărâre supus dezb aterii publice în data de 20.03.2025, 
s-au descoperit în cuprinsul anexelor la acesta, precum şi în cuprinsul Raportului de specialitate şi 

Referatului de aprobare, erori materiale datorate tehnoredactării ş i apreciind că erorile nu sunt de 
natură a crea dificultăţi , confuzii , inadvertenţe în procesul d e interpretare a proiectului de act 
administrativ, ele reprezentând doar o punere în concordanţă a an exelor la proiectul de hotărâre a 
consiliului local, în temeiul art. 71 alin. (1 ) din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică 

legislativă la e laborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, se 
propune rectificarea erorilor materiale după cum urmează: 

În statul de funcţii - Anexa nr. 2 la acest proiect de hotărâre : 
~ la nr. crt. 24 se va înlocui menţiunea "vacant" cu "transformat" 
~ la nr. crt. 31 se va înlocui menţiunea "temporar vacant" cu "ocupat" 
~ la nr. c11. 62 se va înlocui menţiunea "vacant" cu "transformat" 
~ la nr. crt. 16 1 se va înlocui menţiunea "temporar vacant" cu "ocupat" 
~ la nr. crt. 21 8 se va înlocui menţiunea "vacant" cu "tnmsformat" 
~ la nr. crt. 280 - 286 se vor completa ID -urile posturilor 
);o- la nr. crt. 319 se va înlocui menţiunea "vacant" cu "transformat" 
~ la nr. crt. 646 se corectează ID- ul post 
~ la nr. c11. 648 se va înlocui menţiunea "vacant" cu "ocupat" ş i "inspector" în 

"consilier" 
~ la nr. crt. 667, 693, 696 se elimină ID-ul postului ş i "ocupat" se înlocuieşte cu 

"testare" 
~ la nr. crt. 697 se va înlocui menţiunea "ocupat" cu "transformat" 
~ la nr. c11. 707 se completează ID- ul post 
~ la nr. c11. 708 se va înlocui menţiunea "ocupat" cu "testare" 
~ la nr. crt. 880 se va înlocui menţiunea clasa "III" cu " I" şi nivelul studiilor din "M ' în 

"S'' 



În Regulamentul de Organizare şi Functionare: 
~ se vor actualiza denumirile conform proiectului de Organigramă afişat 
~ se va completa art. 3 cu noile sedii incluse în administrare urmare a preluării 

serviciilor 
~ se introduce un nou articol, articolul 16, la Capitolul Dispoziţii generale privind 

desemnarea Responsabilului cu implementarea prevederilor Legii nr. 544/2001, cu 
modificările şi completările ulterioare, precum şi atribuţiile acestora. 

~ se va înlocui denumirea "birou" cu denumirea "compt1rtime11t" sau "structură" după 
caz, în tot cuprinsul Regulamentului de Organizare şi Funcţionare 

~ se va introduce în cadrul Serviciului Organizare, Perfecţionare şi Gestionarea Carierei 
atribuţia referitoare la implementarea prevederilor OUG nr. 109/2011 şi respectiv 
HGR nr. 639/2023 privind guvernanţa corporativă 

~ se vor înlocui sintagmele "Spaţiu Virtual" cu "SharePoint", "lnfocet" cu 
"Documenta" 

~ se va introduce o nouă literă în cadrul atribuţiilor aferente Compartimentului 
Regularizare Taxe şi Autorizare Activităţi Economice pentru implementarea 
prevederilor Legii nr. 310/2024 

~ se va elimina atribuţia privind acordarea vizei "bun de plată" urmând ca desemnarea 
să fie realizată prin Dispoziţia Primarului Sectorului 2 

~ se reformulează atribuţia privind participarea la implementarea proiectelor finanţate 
din fonduri externe nerambursabile în sensul precizării că nominalizarea în cadrul 
echipelor de proiect se va realiza prin Dispoziţia Primarului Sectorului 2 

~ se vor corecta erorile de tehnoredactare privind numerotarea 
articol el or/atribuţii lor/responsabilităţilor. 

~ se va introduce la Serviciul Asistenţă Juridică o nouă atribuţie, respectiv aceea de 
evidenţă a acordurilor/protocoalelor/convenţii încheiate la nivelul Primăriei 

Sectorului 2 şi Direcţiei Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2 
În Referatul de aprobare, în fundamentarea reorganizării Poliţiei Locale Sector 2 se vor 

actualiza informaţiile referitoare la posturile de conducere desfiinţate şi implicit procentul de 
reducere. 

În Raportul de specialitate nr. 47807/20.03.2025: 
~ la pagina 2 paragraful "La nivelul acestui serviciu se fnjiin/ează 3 Junc/ii publice de 
execuţie de consilier, clasa I, grad profesional superior" se va completa după cum urmează 
"La nivelul acestui serviciu se înfiinţează 3 fimcţii publice de execuţie de consilier, clasa !, 
grad profesional superior, dintre care una provine din transformarea funcfiei publice de 
conducere de Şef Serviciu Corp Control din cadrul Poliţiei Locale Sector 2". 
De asemenea, paragraful "Una dintrefunctiile publice vacante va fi ocupată de către şeful de 
serviciu de la Serviciul Corp Control din cadrul Poli/iei Locale Sector 2, aplicându-se 
prevederile art. 519 alin (8), litera b) din Ordonanfa de urgenfă a Guvernului nr. 5712019 
privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare." se va rectifica astfel 
"Una dintre functiile publice Înfiinfate provine din transformarea Junc/iei de şef serviciu de 
la Serviciul Corp Control din cadrul Politiei Locale Sector 2, aplicându-se prevederile art. 
519 alin (8), litera b) din Ordonanfa de urgentă a Guvernului nr. 5712019 privind Codul 
administrativ, cu modificările şi completările ulterioare." 

~ la pagina 5 denumirea "Compartimentul SSM şi PSI" va fi înlocuită cu 
„Compartimentul Prevenire şi Protec/ie" . 
~ De asemenea în cazul funcţiile nou înfiinţate în cadrul Direcfiei Management 
Resurse Umane se va modifica gradul acestora, în grad profesional superior. 
~ la pagina 7 paragrafele "Serviciul Asistentă Juridică va avea în componenţă 11 
junc fii publice (I funcfie de şef serviciu gradul II, 7 funcJii de consilier juridic, clasa !, grad 
profesional superior, 1 funcfie de consilier, clasa !, grad profesional superior, I Junc/ie de 



consilier juridic, clasa. I, grad profesional principal şi 1 Junc/ie de referent, clasa III, grad 
profesional superio1). La nivelul acestei structuri se fnjiinfează 2 Junc/ii publice de consilier 
juridic, clasa I, grad profesional superior şi I Junc/ie publică de consilier, clasa I, grad 
profesional principal. " se va rectifica după cum urmează "Serviciul Asistenfă Juridică va 
avea fn componenfă 11 Junc/ii publice (I fimcf ie de şef serviciu gradul II, 7 Junc/ii de 
consilier juridic, clasa I, grad profesional superior, I funcţie de consilier, clasa I, grad 
profesional principal, I Junc/ie de consilier juridic, clasa I, grad profesional principal şi I 
Junc/ie de referent, clasa III, grad profesional superi01). La nivelul acestei structuri se 
fnjiinfează 2 Junc fii publice de consilier juridic, clasa I, grad profesional superior şi 1 Junc/ie 
publică de consilier, clasa I, grad profesional principal preluată din cadrul Poli/iei Locale 
Sector 2 rezervat unui f uncfionar public ale cărui raporturi de serviciu sunt suspendate 
pentru concediu creştere copil, cu precizarea că postul este ocupat în present pe perioadă 
determinată." 

)> la pagina 7 eroarea din paragraful "Compartimentul Minorităţi, aflat fn subordinea 
Serviciului Relaţii cu Societatea Civilă şi Mediul de Afaceri - format din 3 funcţii publice de 
execuţie dintre cele 13 mai sus precizate şi I functie publică nou infiintata de consilier, clasa 
I, grad profesional debutant" se va corecta în sensul înlocuirii sintagmei "cele I O mai sus 
precizate" cu "cele 13 mai sus precizate" 
)> la pagina 7 în paragraful "Cele 2 Junc/ii contractuale provin din cadrul Biroului 
Comunicare cu Mass-Media şi Promovarea Institufiei, desfiinfat în condifiile art. XIX 
coroborat cu art. XVIII din Legea nr.29612023, cu modificările şi completările ulterioare, 
având fn vedere că atribuţiile nu se modifică într-o proporţie mai mare de 50 % " se va 
corecta în sensul înlocuirii sintagmei "cele 2 Junc/ii contractuale nou înfiin/ate vor fi 
ocupate de către personaluf' cu "cele 2 Junc/ii contractuale provin din cadrul Biroului " 
De asemenea sintagma "nou înfiinţate" din paragraful de mai sus se va elimina. 
)> la pagina 9 în paragraful "Serviciul Autorizare şi Documenta/ii Urbanism compus din 
27 junc/ii publice" se elimină cuvântul "publice" 
)> de asemenea la pagina 9, ultimul paragraf " [„ .] o funcfie publică de consilier, clasa I, 
grad profesional superior în cadrul Serviciului Buget Local - CFP şi I junc/ie publică de 
consilier, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului CFP ", funcţia 

publică înfiinţată în cadrul Serviciului Buget Local - CFP va avea gradul profesional 
principal 
)> la pagina 1 O în cadrul paragrafului "Functiile publice vacante de execufie, nou înjiinfate, 
de consilier, clasa I, grad profesional superior, vor fi ocupate după cum urmează: un post va 
fi ocupat de către şeful Serviciului Financiar şi Logistica din cadrul Poli/iei Locale Sector 2, 
iar un post va fi ocupat de către şeful Serviciului Buget, Finanfe, Contabilitate din cadrul 
Direcfiei Generale Venituri Buget Local Sector 2" se elimină sintagma vacante având în 
vedere că acestea provin din transformarea unor funcţii publice de conducere în funcţii de 
execuţie, conform prevederilor legale. 
)> la pagina 1 O în cadrul paragrafului "Biroul Adăpost Animale se va reorganiza în 
Compartimentul Adăpost Animale Sector 2, structură care va cuprinde un număr de 14 
funcţii contractuale de execuţie. "se rectifică eroarea material în sensul înlocuiri numărului 14 
cu numărul 13 şi se elimină sintagma "se Înfiin/eaz<I un post de natură contractuală care să 
sprijine activitatea structurii". De asemenea în paragraful următor se va specifica că 

justificarea este aferentă Compartimentului Muncă în Folosul Comunităţii preluat din cadrul 
Administraţiei Domeniului Public Sector 2 
» la pagina 14 se vor corecta erorile din paragraful aferent Serviciului Recuperare Creanţe 
Persoane Fizice şi Juridice, după cum urmează: Serviciul Recuperare Creanfe Persoane 
Fizice şi Juridice, va avea în componenţă 11 funcţii publice, dintre care I Junc/ie publică de 
conducere de şef serviciu şi I O Junc fii publice de execufie (4 junc/ii publice de consilier, clasa 
I, grad profesional superior, I Junc/ie publică de inspector, clasa I, grad profesional 
superior, 4 Junc/ii publice de inspector, clasa I, grad profesional principal şi I Junc/ie publică 
de inspector, clasa I, grad profesional asistent). La nivelul serviciului, se desjiinfează 2 



junc/ii publice vacante (1 funcţie publică consilier, clasa I, grad profesional superior şi 1 
junc/ie publică de inspector, clasa I, grad profesional superio1~. 
Având în vedere că în ceea ce priveşte atribuţiile şi respectiv o parte din personalul Biroului 
Prelucrare Automată Date şi Compartimentului Juridic din Direcţia Generală Venituri Buget 
Local Sector 2 vor fi preluate în structurile din aparatul de specialitate al Primarului 
Sectorului 2, respectiv Compartimentul Fiscalitate şi Compartimentul Prelucrare Automată 
Date, paragrafele de la pagina 15 destinate acestor structuri vor fi modificate după cum 
urmează: "Compartimentul Juridic format în prezent din 12 posturi (I O Junc/ii publice, dintre 
care 3 vacante şi 2 junc/ii contractuale) se reorganizează În Compartimentul Fiscalitate din 
cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 - Direc/ia Juridică. Titularii 
funcţiilor publice din cadrul acestei structure vor beneficia <le prevederile art. 518 din OUG 
nr. 5712019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Biroul Prelucrare Automată Date format în prezent din 5 Junc/ii publice de execuţie ocupate 
(1 junc/ie publică de expert, clasa I, grad profesional superior, 3 funcţii publice de inspector, 
clasa I, grad profesional superior şi 1 junc/ie publică de inspector, clasa I, grad profesional 
principal ) şi o junc/ie publică de conducere de şef de birou vacantă se reorganizează în 
Compartimentul Prelucrare Automată Date, În carlrul aparatului de specialitate al 
Primarului Sectorului 2 - Direc/ia Asisten/ă Contribuabili - Direc/ia Generală Impozite şi 
Taxe Locale Sector 2. Titularii f unc/iilor publice de execu/ie desjiin/ate, vor beneficia de 
prevederile art. 519 din OUG nr. 5712019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 
completările ulterioare. " 

)::>- Se vor corecta erorile de tehnoredactare din paragrafele de la pagina 17 - 18, astfel: 
" 1. Direcfia de Ordine Publică coordonată de către un director executiv gradul li şi compusă 
din 137 funcţii (128 funcţii publice de execufie şi I funcfie publică de conducere) şi 8 Junc/ii 
de natură contractuală va avea în subordine 3 compartimente structurate astfel: 
Compartimentul Ordine Publică, înfiinţat prin comasarea Serviciului 1 Ordine Publică, 
Serviciului 2 Ordine Publică, Serviciului 3 Ordine Publică, Serviciului 4 Ordine Publică, a 
Serviciului lntervenf ie Ordine Publică şi a Compartimentului Control Acces şi Siguranfă 
Obiectiv, va prelua activitatea şi personalul celor şase structuri şi va avea în componentă I 04 
funcţii publice de execuţie de poli/ist local (23 junc/ii publice de poliţist local, clasa I, grad 
profesional superior, 3 funcfii publice de poliţist local, clasa 1, grad profesional principal, 15 
funcţii publice de poli/ist local, clasa I, grad profesional asistent, 1 Junc/ie publică de poliţist 
local, clasa I, grad profesional debutant - vacantă, 59 Junc/ii publice de poliţist local, clasa 
III, grad profesional superior, dintre care 9 vacante, 1 Junc/ie publică de poliţist local, clasa 
III, grad profesional principal, 2 funcfii publice de poliţist local, clasa III, grad profesional 
debutant - vacante), inclusiv funcfiile publice de execufie de poliţist local, clasa I, grad 
profesional superior, rezultate din transformarea celor cinci Junc/ii publice de conducere fn 
junc/ii publice de execuţie şi 8 Junc fii contractuale. " 

)::>- De asemenea, se vor corecta erorile intervenite în numărul posturilor în următoarele 
paragrafe "Compartimentul Monitorizare şi Dispecerat, înfiinfal prin comasarea Serviciului 
Monitorizare şi a Serviciului Dispecerat, va prelua activitatea şi personalul celor două 
structuri şi va avea în componentă 31 funcţii publice de execufie de poli/ist local (16 junc/ii 
publice de poli/ist local, clasa I, grad profesional superior, 2 Junc/ie publică de poli/ist local, 
clasa I, grad profesional principal, 4 funcţii publice de polifist local, clasa I, grad profesional 
asistent, 9 funcţii publice de poli/ist local, clasa III, grad profesional superior, dintre care 1 
vacantă, inclusiv funcfiile publice de execufie de poliţist local, clasa I, grad profesional 
superior, rezultate din transformarea junc/iei publice de conducere vacante de şef serviciu la 
Serviciul Monitorizare şi a junc/iei publice de conducere ocupate de Şef Serviciu la Serviciul 
Dispecerat, înfuncfii publice de execufie. 
Compartimentul Circula/ie pe Drumurile Publice, înfiin/at prin comasarea Serviciului 
Circula/ie şi a Serviciului Ridicări şi Auto Abandonate va prelua activitatea şi personalul 
celor două structuri şi va avea în componenfă componentă 54 junc/ii publice de execufie de 



poliţist local (21 funcţii publice de poliţist local, clasa l grad profesional superior, 1 O funcţii 
publice de poliţist local, clasa I, grad profesional principal, dintre care una vacantă, 1 O 
funcţii publice de poliţist local, clasa I, grad profesional asistent, 13 funcţii publice de poliţist 
local, clasa III, grad profesional superior, inclusiv funcjiile publice de execuţie de poliţist 
local, clasa I, grad profesional superior, rezultate din transformarea funcţiei publice de 
conducere de şef serviciu la Serviciul Circulaţie şi a funcfiei publice de conducere de Şef 
Serviciu la Serviciul Serviciului Ridicări şi Auto Abandonate. La nivelul acestui 
compartiment se înfiinţează 4 funcţii publice de poliţist local." 
~ De asemenea, se vor corecta erorile material din paragraful: Astfel, la nivelul 
Compartimentului Monitorfaare Petiţii se vor înfiinţa: 4 funcţii publice de poliţist local, clasa 
I, grad profesional superior, 1 funcţie publică de poli/ist local, clasa I, grad profesional 
principal, 1 funcţie publică de poli/ist local, clasa I, grad profesional asistent, 1 funcţie 
publică de poli/ist local, clasa III, grad profesional superior şi I post de curier. 

Prin urmare, transmitem anexele la proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului 
de specialitate al Primarului Sectorului 2, prin preluarea în aparatul de specialitate al Primarului 
Sectorului 2 a Direcţiei Generale Venituri Buget Local Sector 2, a Poliţiei Locale Sector 2 şi a 
Administraţiei Domeniului Public Sector 2, structuri cu personalitate juridică în subordinea 
Consiliului Local al Sectorului 2, precum şi pentru aprobarea organigramei, a statului de funcţii şi a 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 
2 şi Direcţiei Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2, precum şi Raportul de 
specialitate şi Referatul de aprobare, modificate conform celor mai sus precizate. 
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Referat de aprobare 

Prin Hotiirârea Consiliului Local Sector 2 nr. 100130.03.2022, cu modificările şi completările 
ulterioare, au fost aprobate Organigrama, Statul de Funcţii şi Regulamentul de Organizare şi 

Funcţionare al aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi al Direcţiei Publice de Evidenţă 
Persoane şi Stare Civilă Sector 2. 

De asemenea, prin OUG nr. 156/2024 privind unele măsuri fi scal-bugetare în domeniul 

cheltuielilor publice pentru fundamentarea bugetului general c onsolidat pe anul 2025, pentru 

modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru prorogarea unor te rmene, se impune 

tuturor insti tuţi ilor publice obligativitatea de a implementa o politică bugetară prudent<l În ceea ce 
priveşte gestionarea resurselor şi obligaţiilor bugetare de o manieră care s<l asigure sustenabilitatea 
pe termen mediu şi lung. 

Măsurile de limitare a cheltuielilor bugetare au la bază situaţia prezentă care întruneşte premisele 

unei si tuaţii urgente şi extraordinare care impune adoptarea de măsuri cu celeritate, neadoptarea 
acestora putând avea consecinţe negative, în sensul că ar genera un impact suplimentar asupra 

bugetului local. 

Astfel, prin acest proces de reorganizare s-a urmărit crearea unor structuri suple şi operative dar 

care să asigure servicii publice de calitate cetăţeni l or Sectorului 2. 

De asemenea implementarea unei politici eficiente şi prudente în ceea ce priveşte cuantumul 

alocat che ltuielilor salariale reprezintă o componentă cheie a eforturilor de a gestiona eficient resursele 

umane, astfel încât alocarea resurselor financiare să se realizeze cu prioritate către investiţii la nivelul 

colectivităţi i locale Sector 2. 

Prin Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal - bugetare pentru asigurarea sustenabi l ităţii 

financiare a României pe termen lung, cu modificările şi completările u lte rioare, a fost legiferat faptul că 

până la data de 31.12.2023 (termen prelungit prin O.U.G. nr. 115/2023 până la data de 30.06.2024) 
instituţiile şi autoritr'iţile publice trebuie să Întocmească şi s<'i aprobe structuri organizatorice care să 
respecte urnu'itoarele cerinţe : 

./ Des(Untarea functiilor de şef birou şi implicit a structurilor aflate sub coordonarea acestora 

In prezent, la nivelul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 sunt Înfiinţate 6 
birouri, fiind necesară desfiinţarea funcţiilor de şef birou şi implicit a structurilor aflate sub 

coordonarea acestora, conform prevederilor Legii m. 296/2023, cu modificările şi completările 

ulterioare: 



);;;- Biroul Spaţiu Locativ - activitatea acestuia fiind deja preluată Îll cadrul Direcţiei 
Generale de Asiste11ţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2; 

);;;- Biroul Comunicare cu Mass-Media si Promovarea Institutiei; 
' ' 

);;;- Biroul Digitalizare; 
);;;- Biroul Î11treţi11ere Clădiri; 
);;;- Biroul Documentaţii Telt11ice; 
);;;- Biroul Adăpost A11imale. 

La nivelul Directiei Publice de Evide11tă Persoane si Stare Civilă Sector 2 sunt constituite 5 birouri 
necesar a fi desfiinţate conform prevederilor legale mai sus enuntate (Birourile de Evidenţă Persoane 1 
- 4, Biroul Transcrieri, Schimbl'tri Nume, Menţiuni). 

La nivelul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 
Din cele 13 direcţii existente în prezent în organigrama aparatului de special itate al Primarului 

Sectorului 2, 6 direcţii nu îndeplinesc normativul de personal conform prevederilor legale impuse de 
actul normativ mai sus enuntat. 

' 
De asemenea se constată că structura aflată În subordinea Arhitectului Şef Sector 2, respectiv 

Direcţia Urbanism, Cadastru şi Gestionarea Teritoriului, organizată la nivel de direcţie generală, nu 
mai Îndeplineşte normativul necesar, respective 35 posturi de execuţie. 

Din cele 25 de servicii existente în prezent în organigrama aparatului de specialitate al Primarului 

Sectorului 2 (două fiind direct subordonate conducerii instituţiei: Serviciul Corp Control şi Serviciul 

Management Situaţii de Urgenţă), se constată di 12 servicii nu Îndeplinesc normativul de personal 
conform prevederilor legale mai sus enunţate: 

./ Limitarea numă11ului posturilor de conducere la 8 % din numărul total de posturi 

În prezent procentul de funcţii publice de conducere este de 12 %, cu precizarea că aceste 

prevederi, până la intrarea în vigoare a Legii nr. 296/2023, cu modificările şi completările ulterioare nu 

au fost incidente şi structurilor formate din personal contractual. 

,/ Reducerea cu 10% a numărului maxim al posturilor corespunzător fiecărei unitătl 
administrativ- teritoriale, stabilit potrivit art. III alin. (81) din Ordonanta de Urgentă a 
Guvevnului nr. 63/2010 pentru. modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind 
finantele publice iocale, precum si pentru stabilirea unor măsuri financiare, aprobată cu . -
modificările si completările ulterioare, şi pct. 1 din anexa la respectiva ordonantă de 
urgentă. 

Numărul de posturi aprobate conform punctului 1 din anexa la OUG nr. 63/2010 pentru 
modificarea şi completarea Legii nr. 273/206 privind finanţele publice locale, precum şi pentru 

stabilirea unor măsuri financiare, aprobată cu modificările şi completările ulterioare, comunicat de 

Instituţia Prefectului Municipiului Bucureşti , la nivelul anului 2024 a fost de 950 de posturi. La nivelul 

subdiviziunii administrativ - teritoriale Sector 2 numărul total al posturilor astfel aprobate este de 91 4, 

la care se adaugă, având în vedere solicitările Ministerului Finanţelor Publice, şi posturile finanţate din 
Capitolul "Învăţământ" - venituri proprii (extrabugetare) , în număr de 54. 

Menţionăm că aceste măsuri impuse prin Legea nr. 296/2023 sunt necesar a fi implementate atât 

la nivelul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2, Direcţiei Publice de Evidenţă Persoane 
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şi Stare Civilă Sector 2, cât şi la nivelul unor servicii publice de interes local (Direcţia Generală 
Venituri Buget Local Sector 2, Centrul Cultural Mihai Eminescu). 

Totodată facem menţiunea că prin adresa Instituţiei Prefectului Municipiului Bucureşti nr. 

8576/30.05.2024, instituţia este informată că numărul maxim de posturi pentru anul 2024 stabi lite la 

nivelul Direcţiei Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2 este de 72 (cu un post mai 

puţin decât în prezent) şi respectiv 360 de posturi la nivelul Poliţiei Locale Sector 2 (cu 5 posturi mai 

puţin decât în prezent). 

De altfel aii. VI din OUG nr. 156/2024 prevede în mod expres că "în anul 2025, numărul 
maxim de posturi care se finanţează din fonduri publice, pentru institujiile şi autorită/ile publice, 
indiferent de modul de finanţare şi subordonare, se stabileşte de către ordonatorii de credite astfel 
încât să se asigure plata integrală a drepturilor de natură salarială acordate în condiţiile legii, cu 
încadrarea în cheltuielile de personal aprobate prin buget. 

Dacă în cursul exerciţiului bugetar intervin evenimente care conduc la majorarea cheltuielilor 
de personal aprobate prin buget, ordonatorii de credite dispun măsurile necesare în vederea 
încadrării în bugetul aprobat, în condiţiile legii, recurgând dar fără a se limita la măsurile prevăzute 
la art. 18 alin. (5) şi (6) din Legea responsabilităţii fiscal-bugetare nr. 691201 O, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare" (limitarea posibilităţii de avansare în carieră prin 

promovare în grad profesional/clasă, disponibilizări de personal). 
A vând în vedere prevederile legale mai sus precizate, precum şi direcţiile strategice de dezvoltare a 

subunităţii administrativ - teritoriale Sector 2 stabilite pentru următoarea perioadă, se propune ca unele 

din serviciile de interes local organizate sub forma unor instituţi i cu personalitate juridică, respectiv 

Administraţia Domeniului Public Sector 2, Poliţia Locală Sector 2, Direcţia Generală Venituri Buget 
Local Sector 2, să fie desfiinţate şi reorganizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului 

Sectorului 2. 

Reorganizarea Poliţiei Locale Sector 2 şi implicit reducerea funcţiilor de conducere, în 

conformitate cu prevederile legale în vigoare, este esenţială pentru eficientizarea activităţii acestei 

structuri. Prin reducerea numărului de niveluri ierarhice, se simplifică fluxul de comunicare şi se 

accelerează procesul decizional, ceea ce permite o mai bună coordonare a activităţilor şi o alocare mai 

eficientă a resurselor. 

Desfiinţarea unor funcţii publice de conducere şi transformarea unora în funcţii publice de execuţie 

de poliţist local, în procent de 75% (de la 24 posturi de conducere la 6 posturi de conducere), va genera 

economii semnificative la bugetul local prin diminuarea cheltuielilor cu salarii acordate personalului de 

conducere. Aceste fonduri pot fi realocate către alte priorităţi ale comunităţii, cum ar fi investiţi i în 

infrastructură, educaţie sau servicii sociale. 

Prin reorganizarea poliţiei locale se urmăreşte creşterea operativităţii şi a capacităţii de reacţie, prin 

crearea unei structuri organizatorice mai suple care să răspundă rapid şi eficient la evenimentele şi 

solicitările cetăţenilor. 

Eliminarea unor niveluri intermediare de decizie contribuie la o mai mare flexibilitate ş1 

adaptabilitate a instituţiei la schimbările din mediul local. 

De asemenea, reducerea funcţiilor de conducere contribuie la crearea unui mediu de lucru mai 

transparent ş i mai colaborativ, în care accentul este pus pe competenţe şi performanţă, şi nu pe pozi ţii 

ierarhice. 

Este important de menţionat că în cadrul procesului de reorganizare a Poliţiei Locale Sector 2 s-a 

ţinut cont de specificul activităţii acesteia stabi li t prin lege, scopul fiind de a îmbunătăţi cal itatea 

serviciilor oferite comunităţii şi de a asigura un climat de ordine şi s iguranţă publică. 

De asemenea, această modalitate de organizare a serviciului de poliţie locală asigură posibilitatea 

înfiinţării unui număr mai mare de funcţii specifice care să desfăşoară efectiv activităţile stabilite prin 

Legea nr. 155/20 1 O, legea poliţiei locale, republicată, cu modificările ş i completările ulterioare (ordine ş i 

linişte publică, circulaţia pe drumurile publice, disciplină în construcţii, protecţia mediului, activitate 
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comercial ă, evidenţa persoanelor). În prezent, din totalul de 365 de funcţii existente la nivelul Poliţiei 
Sector 2, un procent de aproximativ 22 % din acestea desfăşoară activităţ i de suport (resurse umane, 

financiar-contabilitate, control, juridic etc.). 

În ceea ce priveşte integrarea activităţii de administrare a taxelor şi impozite/or locale Sector 2 în 

cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2, se apreciază că acest mod de organizare va 

aduce multiple beneficii atât pentru administraţia locală, cât şi pentru contribuabili, respectiv: 

•Creşterea eficienţei administrative concretizată în reducerea birocraţiei (prin centralizarea 

gestionării taxelor şi impozitelor, se pot e limina redundanţele şi se poate reduce timpul necesar pentru 

procesarea documentelor), simplificarea proceselor (deciziile privind taxele locale sunt corelate mai 

eficient cu strategiile administraţiei locale, fără a depinde de structuri externe), automatizarea şi 

digitalizarea serviciilor ( aparatul de specialitate al Primarului poate investi direct în tehnologii care să 

îmbunătăţească colectarea taxelor ş i să reducă erorile umane). 

•Creşterea gradului de colectare a veniturilor locale printr-un control mai eficient asupra 

încasări lor (printr-o mai bună coordonare a activităţilor de colectare, se pot reduce întârzierile), 

optimizarea resurselor (primăria poate adapta rapid strategiile de colectare în funcţie de realităţile 

economice locale), monitorizare în timp real (printr-o gestionare directă, se pot identifica rapid 

problemele şi se pot lua măsuri corective pentru îmbunătăţirea colectării) 

•Flexibilitate şi adaptabilitate la nevoile comunităţii, prin implementarea unor politici fiscale 

personalizate (Sectorul 2 poate adapta taxele locale în funcţie de specificul economic şi social al zonei), 

reacţie rapidă la schimbări legislative (Primăria poate implementa mai uşor modificările impuse de 

legislaţia naţională fără a fi necesară o coordonare complexă cu alte instituţii), mai bună informare a 

contribuabililor (având un control direct, Primăria poate derula campanii de conştientizare mai eficiente 

pentru cetăţeni şi mediul de afaceri). 

• Creşterea transparenţei şi a Încrederii cetc'iţenilor asigurându-se acces faci l la informaţii 

(cetăţenii pot primi răspunsuri mai rapide şi mai c lare cu privire la obligaţiile fiscale, fără a fi direcţionaţi 

către alte instituţii), reducerea riscului de corupţie (printr-un control mai strict asupra modului în care sunt 

colectate şi utilizate fondurile, se poate asigura un grad mai mare de transparenţă), responsabilizare 

directă a administraţiei locale (primarul şi echipa sa vor fi direct răspunzători pentru colectarea şi 

gestionarea veniturilor locale, ceea ce motivează o mai bună administrare). 

•Dezvoltare economică şi Îmbunătăţirea serviciilor publice având în vedere fonduri locale mai 
mari pentru investiţii (o mai bună colectare a taxelor asigură resurse suplimentare pentru infrastructură, 

educaţie, sănătate şi alte servicii esenţiale) care vor duce la stimularea mediului de afaceri (printr-o 

administrare mai eficientă, taxele locale pot fi gestionate astfel încât să încurajeze dezvoltarea economică 

şi atragerea de investiţii) şi o planificare bugetară mai precisă (controlul direct asupra veniturilor locale 

permite o proiecţie mai realistă a bugetului şi o alocare mai eficientă a resurselor). 

În concluzie, includerea taxelor ş i impozitelor locale în aparatul de specialitate al Primarului 

Sectorului 2 oferă multiple avantaje, de la creşterea eficienţei administrative şi a gradului de colectare, 

până la îmbunătăţirea transparenţei şi a serviciilor publice. Această măsură poate contribui semnificativ la 

dezvoltarea durabilă a sectorului, la creşterea încrederii cetăţeni lor în administraţia locală şi la o mai bună 

utilizare a resurselor financiare disponibile. 

Preluarea unor activităţi , a unor compartimente de specialitate şi a personalului aferent din structura 

organizatorică a Administraţiei Domeniului Public Sector 2, în cadrul Direcţiei Generale Tehnice, se 

justifică printr-o serie de argumente ce vi zează eficientizarea, modernizarea şi optimizarea serviciilor 
publice oferite comunităţii. 

Astfel, se facilitează o mai bună coordonare a activităţilor legate de infrastructura publică, de la 

reţele stradale şi spaţii verzi, până la parcări şi 1 ucrări ed ili tare, ev itându-se suprapuneri le şi 

redundanţele, ceea ce duce la o uti lizare mai efic i entă a resurselor. 
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Integrarea compartimentelor în structura Direcţiei Generale Tehnice va permite o abordare unitară 

şi eficientă a proceselor administrative şi telmice, de la avizarea lucrărilor edilitare până la gestionarea 

spaţiilor verzi şi a parcărilor, va simplifica fluxul informaţional şi decizional, ceea ce va duce la o mai 

mare rapiditate în rezolvarea problemelor şi implementarea proiectelor. 

De asemenea, se va facilita implementarea unor proiecte complexe de modernizare a infrastructurii 

publice, cu accent pe sustenabilitate şi calitate prin atragerea de fonduri europene având ca scop 

îmbunătăţirea calităţii serviciilor publice oferite cetăţeni lor, prin asigurarea unei infrastructuri publice 

moderne, sigure ş i bine întreţinute. 

Din cadrul aparatului de specialitate se vor reorganiza unele structuri urmare a implementf'irii 
prevederilor Legii nr. 29612023, cu modificările şi completări le ulterioare, în sensul că acestea vor 

îmbrăca forma unor compartimente/servicii cu respectarea normativelor de personal impuse de 

modificările intervenite în OUG nr. 57/2019 - Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare (Biroul Documentaţii Tehnice, Serviciul Relaţii cu Asociaţiile de Proprietari, Direcţia Audit 

Public Intern, Biroul Digitalizare, Serviciul Management Situaţii de Urgenţă etc.). 

Fiecare structură din cadrul aparatului de specialitate a fost reorganizată urmare a unei analize, 

astfel încât noile structuri să permită derularea eficientă a activităţii. 

De exemplu, în cazul Direcţiei Audit Public Interu care se va reorganiza în Serviciul Audit Public 

Intern, s-a apreciat că noua structură, în care atribuţiile nu vor mai fi partajate pe servicii distincte, 

asigură o activitatea desfăşurată în condiţii mai bune, prin reducerea perioadelor de efectuare a 

misiunilor, prin posibilitatea mobilizării întregului personal în cazuri urgente ce presupun activităţi de 

verificare ample, în cadrul aceleiaş i misiuni şi preîntâmpinarea intervenirii prescripţiei dreptului 

conducătoru lui instituţiei de a lua măsurile de remediere/recuperare prejudiciu, respectiv emiterea unor 

proceduri/recomandări unitare la nivelul UAT. 

De asemenea, vă supunem atenţiei faptul că această activitate la nivelul celorlalte Sectoare ale 

Municipiului Bucureşti este organizată astfel: 

• Sectorul 1 - Serviciul Audit Public Intern - 11 funcţii p ublice 

• Sectorul 3 - Serviciul Audit Public Intern - 11 funcţii publice 

• Sectorul 4 - Compartiment Audit Public Intern - 5 funcţii publice 

• Sectorul 5 - Compartiment Audit Public Intern - 2 funcţii publice 

• Sectorul 6 - Compatiimentul Audit Public - 3 funcţii publice 

La nivelul aparatului de specialitate se înfiinţează Compartimeutul Neutralitate Climatică, 

structură care va sprijini în mod special tranziţia către neutralitatea climatică, inclusiv gestionarea 

Climate City Contract, având în vedere obiectivele ambiţioase în acest domeniu de a transforma Sectorul 

2 într-un model de zonă sustenabilă, inteligentă şi un exemplu de bune practici. 

Tot în directa subordine a Primarului Sectorului 2 se reorganizează ş i activitatea care asigură relaţia 

cu mass-m edia şi promovarea imaginii instituţiei, sub forma Compartimentului Transparenţli 

Instituţionalâ. 

Analizând atribuţiile desfăşurate la nivelul aparatului de specialtiate s-a constatat că sunt activităţi 

care sunt fragmentate ş i distribuite pe structuri organizatorice diferite. Astfel, activitatea de secretariat 

este asigurată separat pentru managementul de vâri~ separat pentru Secretar/Consiliul Local. De 

asemenea, se identifică în structura organizatorică a Primarului Sectorului 2 Direcţia Relaţii Comunitare, 

dar activitatea de relaţii cu publicul, interfaţa instituţiei cu cetăţeanul de fapt, este organizată la nivelul 

altei structuri. Pentru o coordonare mai bună a acestor activităţi acestea vor fi redistribuite în funcţie de 

domeniul şi specificul lor. 

Pornind de la discuţiile purtate cu personalul din cadrul instituţiei s-a constatat defic ienţe în 

desfăşurarea unor activităţi având în vedere li psa personalului speciali zat în anumite domenii. Astfel, se 

propune înfiinţarea în cadrul Direcţie i Achiziţii , a unui compartiment, Compartimentul Caiete de 
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Sarcini, care va prelua întocmi documentaţia premărgătoare procesului de achiziţie publică, bineînţeles, 

conform solicitărilor şi necesităţilor fundamentate de fiecare structură în parte din aparatul de specialitate. 

Direcţia de Proiecte va fi organizată ca o structură de sine stătătoare, în subordinea Primarului 

Sectorului 2, pornind de la aspectele economice actuale care ne obligă să acordăm o atenţie deosebită 

acestui domeniu, sursă importantă pentru investiţiile desfăşurate în folosul comunităţii locale Sector 2. 

De asemenea, având în vedere creşterea numărului de personal la nivelul aparatului de specialitate 

al Primarului Sectorului 2 prin preluarea celor trei servicii de interes local (Poliţia Locală Sector2, 

Direcţia Generală Venituri Buget Local Sector 2, Administraţia Domeniului Public Sector 2) apare 

necesitatea suplimentlirii num<'irului de posturi la nivelul structurilor suport: 

• Direcţia Management Resurse Umane 

• Direcţia Economică 

• Direcţia Achiziţii 

• Direcţia Digitalizare 

• Direcţia Juridică 

• Serviciul Corp Control 

• Direcţia Administrare şi Întreţinere Sedii şi Echipamente 

• Direcţia Administraţie Publică Locală 

Suplimentarea posturilor în cazul anumitor structuri este justificată prin creşterea volumului de 

activitate urmare a modificărilor legislative, cum se întâmplă în cazul Compartimentului Regularizări 
Taxe şi Autorizare Activit<'ifi Economice la nivelul căruia s-a înregistrat o creştere a volumului de 

activitate impusă de modificările aduse prin Legea nr. 310/2024, care impune emiterea acordurilor de 

funcţionare, prin care se stabilesc condiţiile de desfăşurare a activităţilor de comercializare a produselor ş i 

serviciilor de piaţă de către autorităţile administraţiei publice locale pe raza cărora urmează să-şi 

desfăşoare activitatea operatorul economic. 

Punerea în aplicare a prevederilor hotărârii consiliului local se va realiza în termen de maxim 60 de 

zile de la aprobarea acestuia, cu respectarea termenelor impuse de Legea nr. 296/2023, cu modificările şi 

completările ulterioare coroborate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulerioare şi respectiv Legii nr. 53/2003 - Codul Muncii, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

Facem precizarea că reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi 

respectiv Direcţiei Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2 s-a realizat cu respectarea 

principiilor de transparenţă decizională fiind organizate consultări cu reprezentanţi i sindicatului 

reprezentativ/reprezentanţii funcţionarilor publici/reprezentanţii salariaţilor la nivelul Primăriei Sectorului 

2 şi Direcţiei Publice de Evidenţă Persoane ş i Stare Civilă Sector 2, de la nivelul serviciilor publice de 

interes local reorganizate în aparatul de specialitate, precum şi consultarea membrilor Comisiilor Paritare 
constituite la nivelul instituţiei/serviciilor publice de interes local. 

Luând în considerare: 
};;» Prevederile art. 129 alin. (3) lit. c) art. 166 alin. (2) lit. f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local „aprobă, la 
propunerea primarului, fn condiţiile legii, organigrama, statul de funcţii, numărul de 
personal şi regulamentul de organizare şi funcţionare ale (lparatului de specialitate şi ale 
institufiilor publice de interes local". 

};;» La nivelul Sectorului 2 al municipiului Bucureşti sunt organizate şi funcţionează un număr 

de 6 instituţii publice de interes local cu personalitate juridică care asigură servicii în 
domeniile de activitate prevăzute de art. 129 alin (7) din OUG nr. 57/20 19 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, 

6 



~ Pentru o mai bună organizare a serviciilor publice, prm eliminarea suprapunerilor de 

atribuţii şi realizarea concentrată a activităţi lor similare 

Propun aprobarea proiectului de H.C.L. Sector 2 pentru hotărâre privind reorganizarea 
aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2, prin preluarea În cadml aparatului de 
specialitate al Primarului Sectorului 2 a Direcfiei Generale Venituri Buget Local Sector 2, a Poliţiei 
Locale Sector 2 şi a Administra/iei Domeniului Public Sector 2, structuri cu personalitate jurididi În 
subordinea Consiliului Local al Sectorului 2, precum şi pentru aprobarea organigramei, a statului de 
funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale aparatului de specialitate al Primarului 
Sectorului 2 şi Direcfiei Publice de Evidenfă Persoane şi Stare Civil<i Sector 2. 
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